RuneScape:Chat/Logs/05 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:14 <AnselaJonla> Although some of them clearly required too much work to make suitable for main site posting
23:19 <AnselaJonla> Anyone get the feeling that tables are all Leon knows how to do?
23:20 <Ciphrius Kane> Leon is...stubborn
23:24 <Battleben> I found Annakarl.
23:24 <AnselaJonla> Oh?
23:25  * AnselaJonla wants another Zaros quest
23:25 <Battleben> Well, I found where it's stored.
23:25 <AnselaJonla> Stored?
23:26 <Coelacanth0794>
23:30 <AnselaJonla> [[Wilderness]]
23:33 <AnselaJonla> There's one area of the wilderness I wonder about
23:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:36 <Ciphrius Kane> Bye for now my love
23:37 <AnselaJonla> Cya darling
23:40 <Omega Delta> I'm hightly disturbed
23:40 <Omega Delta> By.....woah.....ew......
23:42 <AnselaJonla> ?
23:43 <Omega Delta> He pulls something out of his ear
23:43 <Omega Delta> Then his entire ear falls off
23:43 <Omega Delta> A fountain fo blood comes out
23:43 <Omega Delta> And does he live or die?
23:43 <Omega Delta> He kinda lives
23:47 <AnselaJonla> Ben?
23:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:58 <Coelacanth0794>
00:00 <Habblet> By the way, Ansela
00:00 <Habblet> can't be retaken, it's an historical image
00:00 <Habblet> Well, at least it's not too much cut off
00:00 <Battleben> Strongest NPc on Runescape = Bardur
00:00 <Battleben> [[Bardur]]
00:01 <The Mol Man> Hi honey
00:03 <Battleben> I think you scared him off.
00:03 <The Mol Man> My sweetling D:
00:03 <Omega Delta> Habblet should i trans the stall?
00:05 <Habblet> Sure
00:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:08 <AnselaJonla>
00:08 <AnselaJonla> That small peninsula on the east coast, just south of the volcano, east of the Demonic Ruins?
00:09 <AnselaJonla> Is that ruins of an unidentified settlement?
00:09 <Habblet> Dragonkin settlement
00:09 <Habblet> I suggest you go there with jennica's ring
00:09 <AnselaJonla> I tried. Got pkd
00:10 <Habblet> There are dragonkin symbols on the walls
00:10 <AnselaJonla> Cool
00:10 <Habblet> Nothing else
00:10 <AnselaJonla> Back later, making dinner
00:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:20 <The Mol Man>  
00:35 <Battleben> [[Bardur]]
00:35 <Battleben> Dem stats
00:38 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
00:38 <Ice Rush12> its funny how weird you feel after finding a box of condoms in your dad's drawer
00:38 <The Mol Man> can you not
00:39 <Ice Rush12> not what
00:40 <Ice Rush12> ?
00:40 <The Mol Man> talk about that
00:40 <Ice Rush12> Nvm .>.
00:40 <The Mol Man> no one wants to hear about it and no one cares
00:42 <Ice Rush12> What you doing atm Mol
00:42 <The Mol Man> why...?
00:43 <Ice Rush12> just trying to make conversation
00:43 <The Mol Man> I'd rather not
00:43 <Ice Rush12> Alrighty then
00:43 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
00:56 <The Mol Man>  
00:58 -!- Shufflex has joined Special:Chat
00:58 <Habblet>
00:58 <Habblet> Partyhat duplication king
00:59 -!- Habblet has left Special:Chat.
01:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:35 <Joeytje50> caek
01:36 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:37 <TyA> /notice Joey lieks caek
01:38  * Joeytje50 givs TyA some caeks too
01:38 <TyA> :D
01:38  * Joeytje50 nomz caeks wif zammy
01:39 -!- Bookwormsworth3000 has joined Special:Chat
01:40 <Bookwormsworth3000> i just rustled meself
01:40 <TyA> Why are you hopping through so many chats doing that?
01:40 <Bookwormsworth3000> mmmm wut
01:42 <Bookwormsworth3000> brb
01:42 -!- Bookwormsworth3000 has left Special:Chat.
01:44 -!- TyA has left Special:Chat.
01:44 -!- TyA has joined Special:Chat
01:46 <Airsofter> whats best weapon for 30 ranged
01:46 <Airsofter> well
01:47 <Airsofter> guys
01:49 <AnselaJonla> Dunno
01:49 <Airsofter> check
01:49 <AnselaJonla> I was going to give you some suggestions, but I won't now
01:49 <Airsofter> please
01:50 <AnselaJonla> We ain't your slaves, and demanding we do your research for you is just not on
01:50 <Airsofter> please tell me
01:50 <AnselaJonla> No, because like I said, I. Don't. Know.
01:50 <AnselaJonla> (qc) My Ranged level is 90 (xp: 5,517,057, rank: 120,091).
01:50 <Airsofter> u said u would give sugestions
01:51 <AnselaJonla> I am three times the level you want tips for and don't even know what you intend killing
01:51 <Secondchance975> addy cbow
01:51 <Secondchance975> usually
01:51 <Airsofter> how much money i shtat
01:51 <Secondchance975> I dont know
01:51 <Airsofter> please tell me the first name
01:51 <Secondchance975> Get off your lazy ass and look it up
01:51 <Airsofter> whats better 99 magfic or 99 ranged
01:51 <Secondchance975> Depends
01:51 <AnselaJonla> [[Thrown weapons]], [[Bows]], [[Crossbows]]. Those are the three types of ranged weapon. Find the right one for you level from each category and use whichever is appropriate for the monster you fight.
01:51 <Secondchance975> Ansela
01:52 <Secondchance975> How can I make it so I won't get an email every time a page I edited is edited again?
01:52 <AnselaJonla> 99 magic = useful against magic-weak monsters. 99 ranged = useful against ranged weak monsters.
01:52 <AnselaJonla> Well first go to [[Special:Following]] and remove every page from there
01:53 <Demise36> [[Bardur]] stronger then nex.
01:54 <AnselaJonla> Then to [[Special:Preferences]] > Email > change the settings as you wish
01:54 <Secondchance975> K ty
01:58 <Secondchance975> Ciph
01:58 <Ciphrius Kane> Yes?
01:58 <Secondchance975> I checked your re-edit of Chuck the Polar Bear under NPC contact
01:59 <Secondchance975> We together made it make no sense on one sentence
01:59 <Ciphrius Kane> Which one?
01:59 <Secondchance975> So I rewrote that sentence just now
01:59 <Secondchance975> second one I think
01:59 <Secondchance975> lemme check
01:59 <Ciphrius Kane> The one about him being contacted?
01:59 <Secondchance975> Third one
02:00 <Secondchance975> No, about him giving xp
02:01 <Secondchance975> It's good now, you can re-check it if you want
02:04 <Secondchance975> *Really long silence is interrupted by cook joining chat*
02:05 <Secondchance975> HOLY CRAP you have a lot of edits, cook
02:05 <Secondchance975> TyBot has more, but He/She/It doesn't count because He/She/It is a bot.
02:07 <Cook Me Plox> I'm a great person, I know.
02:08 <Secondchance975> Lol
02:08 <Secondchance975> Wiki edits is unrelated to personality
02:08 <Secondchance975> You can make 200 milliion and be an a-hole irl
02:10 <Cook Me Plox> No, I'm a great person.
02:10 <Ciphrius Kane> Did you just call Cook an a-hole?
02:10 <Secondchance975> No
02:11 <Secondchance975> I said someone with 200million edits could be one
02:11 <Secondchance975> A. cook doesn't have 200 million edits.
02:11 <TyA> No, they'd have no life
02:11 <Secondchance975> B. I said COULD.
02:11 <TyA> Thus they couldn't be an a-hole
02:11 <Secondchance975> True
02:11 <Cook Me Plox> It's okay, I know you know how great I am.
02:11 <Secondchance975> LOL
02:11 <Ciphrius Kane> You seem to be indicating that those with high edit counts are not nice people
02:11 <Secondchance975> No
02:11 <Secondchance975> I said COULD
02:11 <TyA> TyBot isn't a nice person
02:11 <TyA> ~test
02:11 <TyBot> TyA: I love you. <3
02:12 <TyA> See?
02:12 <Secondchance975> There is no relation
02:12 <Secondchance975> -.-
02:12 <TyA> she cheats on everyone
02:12 <Cook Me Plox> No nice or sane person could ever love Ty.
02:12 <Secondchance975> you mean it?
02:12 <TyA> ~status
02:12 <TyBot> The GE Updater is not running!
02:12 <Secondchance975> ~status
02:12 <TyBot> The GE Updater is not running!
02:12 <Ciphrius Kane> You jealous of Cook Second?
02:12 <TyA> I'm sure a nice one could
02:12 <Secondchance975> ok so I can do it too :D
02:12 <Cook Me Plox> Everyone's jealous of Cook. It's okay.
02:12 <Secondchance975> No
02:12 <Cook Me Plox> My greatness permeates.
02:12 <Secondchance975> Lol
02:12 <Ciphrius Kane> That why you making this claim?
02:12 <Secondchance975> No
02:12 <Secondchance975> I was saying
02:13 <Secondchance975> Edit count is unrelated to personality
02:13 <TyA> I think in about 6 more ge updates, tybot will break 1m edits
02:13 <Cook Me Plox> Do you really think, Secondchance975, that you can get away with that kind of slander?
02:13 <Secondchance975> LOL
02:13 <Secondchance975> erm
02:13 <Secondchance975> What is slander? *embarrased face*
02:13 <Cook Me Plox> Ty, that's what 3500 price checks and data pages will do :D
02:13 <Cook Me Plox> I'm so glad we got that whole Jagex graph API thing working
02:14 <AnselaJonla> ~test
02:14 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
02:14 <Secondchance975> ~test
02:14 <TyBot> Secondchance975: I love you. <3
02:14 <Secondchance975> LOL
02:14 <Secondchance975> She's a player
02:14 <AnselaJonla> !test
02:14 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
02:15 <TyA> ~report Cook_Me_Plox
02:15 <TyBot> Generating an edit report for Cook_Me_Plox at [[User:TyBot/editreports/Cook_Me_Plox]]
02:15 <Secondchance975> so ! affects RSChatBot and ~ affects tybot?
02:15 <Secondchance975> !~!~!~
02:15 <Secondchance975> awww
02:15 <Secondchance975> \
02:16 <Secondchance975> I wanna check my edit report....
02:16 <Secondchance975> ~report Secondchance975
02:16 <TyBot> Generating an edit report for Secondchance975 at [[User:TyBot/editreports/Secondchance975]]
02:16 -!- Ultra Kuzon has joined Special:Chat
02:17 <Ciphrius Kane> Here ye here ye!  The court will rise for the case of Cook Me Plox versus Secondchance975 on the charge of slander
02:17 <Secondchance975> Erm
02:17 <Secondchance975> What is slander
02:17 <Ciphrius Kane> Tell me Mr Plox, what was Second's claim about your edit count?
02:18 <Cook Me Plox> He called me an a-hole
02:18 <Cook Me Plox> :(
02:18 <Secondchance975> no...
02:18 <Secondchance975> Ok now I think you're just messing with me.
02:18 <AnselaJonla> 17 steels left
02:18 <Secondchance975> You know I didn't call you that.
02:18 <Cook Me Plox> Silence!
02:18 <Secondchance975> ....
02:19 <Ciphrius Kane> Indeed!  Second claimed that Cook Me Plox was an a-hole as he had a high edit count!
02:19 <Secondchance975> -.-
02:19 <Secondchance975> I clearly said
02:19 <Secondchance975> There is no correlation
02:19 <Ciphrius Kane> This is defamatory to Mr Plox's good name!
02:19 <Secondchance975> I have a feeling
02:20 <Secondchance975> you guys are trolling me
02:20 <Ciphrius Kane> Mr Plox, have you given any reason beyond your edit count that you are of ill character?
02:20 <Secondchance975> And creepers don't like to be trolled.
02:20 <Secondchance975> *hiss*
02:20 <Secondchance975> BOOM!
02:20 <Cook Me Plox> Many, prosecutor Kane.
02:20 <Cook Me Plox> But I am unaware of Secondchance975 being aware of these.
02:20 <Secondchance975> Lol
02:21 <Ciphrius Kane> Would you say you are a knave or a knight for the community?
02:21 <Secondchance975> And I am still wondering, WTF is going on?
02:21 <Cook Me Plox> I'm more of a king.
02:21 <Secondchance975> He's neither; he's a nerf
02:21 <Secondchance975> *Wonders what he just said*
02:22 <Ciphrius Kane> Indeed.  My client has done nothing but help the community!  His high edit count has been comprised of helpful edits to ensure visitors and new people do not get lost and are fully up to date!
02:22 <Secondchance975> Erm
02:22 <Ciphrius Kane> Mr Second, would you consider yourself jealous of my client's high edit count?
02:23 <Secondchance975> Tbh, somewhat
02:23 <Ciphrius Kane> And when you are jealous you make up wild claims of impunity to despoil their good name!
02:24 <Secondchance975> Not
02:24 <Ciphrius Kane> You cannot have their glory so you sling mud at it instead!
02:24 <Secondchance975> No
02:25 <Secondchance975> I still think you're trolling me.... if you weren't messing with me and really thought I called him that you'd pull out da banhamz
02:25 <Ciphrius Kane> Ladies and gentlemen of the jury, my client is a fine upstanding wikian who has done naught to earn these filth ridden lies flung upon him!  The defendant himself has admitted he's jealous, and we all know what the green eyed monster can do
02:25 <Cook Me Plox> Release the hounds.
02:25 <Secondchance975> 0.0
02:25 <Ciphrius Kane> Second, do you wish to present your case or appoint a counciller?
02:25 <Secondchance975> I wish to plead insanity
02:26 <Ciphrius Kane> On what grounds?
02:26 <Secondchance975> That I am insane
02:26 <Secondchance975> So insane that......
02:26 <Ciphrius Kane> So you would say that your slander was a result of your insanity?
02:26 <Secondchance975> I ATE A BAGEL ON FRIDAY!!
02:26 <Secondchance975> yes
02:26 <Ciphrius Kane> There!  A confession!
02:27 <Ciphrius Kane> Has the jury reached a verdict?
02:27 <Cook Me Plox> We have, yo' honnah.
02:27 <Secondchance975> Suth'nus. Geez.
02:28 <Secondchance975> (Irony)
02:29 <Ciphrius Kane> What is that verdict?
02:29 <Cook Me Plox> Guilty by reason of sanity.
02:29 <Secondchance975> (Let me guess:  guilty.)
02:29 <Secondchance975> called it
02:29 <Secondchance975> And I am not sane btw
02:30 <Ciphrius Kane> Secondchance975, you have been found guilty of slander in the first degree.  Your plea bargain of insanity has been rejected
02:30 <Ciphrius Kane> You are hereby sentenced to remain an unimportant nobody for the rest of your days!
02:30 <Secondchance975> Can someone please take a second and tell me
02:30 <Secondchance975> WHAT IS SLANDER?!?!?
02:31 <Ciphrius Kane> Gee, if only there were some way to find out
02:31 <Secondchance975> I have always been an unimportant nobody and I'm so used to it I kind of like it.
02:31 <Ciphrius Kane> Oh if maybe there were some sort of online database that could be consulted
02:31 <AnselaJonla>
02:32 <Secondchance975> There is no such thing.
02:32  * TyA slanders Cook
02:32 <Secondchance975> If only we had something called... I don't know... wikipedia, maybe?
02:32 <Secondchance975> But alas, there is not.
02:33 <Cook Me Plox> slanderslanderslander
02:33 <Secondchance975> *Second slanders Ansela, Ciph, Coel, Cook, Demise, Joey, RsChat, TyA, TyBot, and Sec- I mean, Self
02:33 <Coelacanth0794> uh?
02:34 <Ciphrius Kane> You do not want Ansela as your enemy
02:34 <Secondchance975> Lol, I was joking
02:34  * AnselaJonla yawns and stares at Secondchance975
02:34 <AnselaJonla> I do not have a sense of humour
02:35 <AnselaJonla>  /kick Secondchance975
02:35 <Secondchance975> 0.0
02:36 <Secondchance975> And btw I know I don't want her as an enemy.  My brother had her as an enemy and look what happened to him ;)
02:36 <Ciphrius Kane> Your brother also had me as an enemy
02:36 <Secondchance975> Yup
02:36 <Secondchance975> And Coel
02:36 <Coelacanth0794> uh?
02:36 <Secondchance975> And Joey
02:36 <Coelacanth0794> i'm half asleep what do you need
02:36 <Secondchance975> My brother is/was Guthixss_bro
02:36 <Joeytje50> sup
02:36 <Secondchance975> Nvm
02:37 <Ciphrius Kane> Ah well, like brother, like brother
02:37 <Secondchance975> 0.0
02:37 <Secondchance975> Actually
02:37 <Secondchance975> We are quite different
02:37 <AnselaJonla> Fabricati Diem Pvnc
02:37 <Secondchance975> *Latin 
02:38 <Secondchance975> Google translate fails
02:38 <Secondchance975> I put In what you jsut said
02:39 <Secondchance975> And it changed it to Manufacture dies pvnc
02:40 <Secondchance975> And btw Ciph, Me and my bro are only on speaking terms because we know we have to put up with each other for 3 1/2 more year
02:40 <Ciphrius Kane> Manufacture life something
02:40 <AnselaJonla> Well it's Dog Latin, not actual Latin
02:40 <Secondchance975> Ah
02:40 <Secondchance975> LOl
02:40 <Secondchance975> *years
02:41 <AnselaJonla> Actually, being the motto of the Ankh-Morpork City Watch it's not any form of Latin, but is really Latatian
02:41 <Secondchance975> That's a cool word.
02:41 <Secondchance975> Latatian.
02:41 <AnselaJonla> Roughly translating to "Make my day, punk"
02:41 <Secondchance975> Lol
02:41 <AnselaJonla> The City Watch are... erm... different
02:42 <Secondchance975> I'm still going to go home and tell my brother he is a Latatian
02:42 <Secondchance975> He will get mad because he won't know what that is
02:42 <AnselaJonla> There's men and dwarves and a man who thinks he's a dwarf and is really the long lost heir to the throne and his girlfriend is a werewolf who doesn't get on very well with the vampire watchwoman...
02:42 <Secondchance975> And think it's a (censored) or a (censored) or something
02:43 <AnselaJonla> Secondchance975 - go home and call him a gakking idiot
02:43 <Secondchance975> Seems legit.
02:43 <Secondchance975> What is gakking?
02:43 <AnselaJonla> Or a fething moron
02:43 <Secondchance975> erm
02:43 <Secondchance975> yeah
02:43 <Secondchance975> ok
02:43 <Ciphrius Kane> Or a frakking git
02:44 <Secondchance975> "git" in the US is slang for "get"
02:44 <AnselaJonla> Oh, darling, you got any tubes left for the tread fether?
02:44 <Coelacanth0794> joey would you say the icon over the player needs non-aa trans
02:44 <Joeytje50> hm
02:44 <Joeytje50> prolly not really
02:44 <Secondchance975> It does need something
02:44 <Secondchance975> No me gusta el checkers
02:44 <Ciphrius Kane> I got one
02:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:45 <Ciphrius Kane> Been saving this for that blasted Grey Knight
02:45 <Coelacanth0794> ok
02:45 <AnselaJonla> Well I got a dreadnought coming up the left flank
02:46 <Secondchance975> I can't face anything past Har'lakk yet
02:46 <Secondchance975> :(
02:46 <The Mol Man> yay joey
02:46 <Secondchance975> I gtg
02:46 <Secondchance975> Adios people
02:46 <Ciphrius Kane> Eh that'll do
02:46 <Joeytje50> yay mol
02:46  * Ciphrius Kane tosses over the tread fether
02:47 <AnselaJonla> EASE!
02:47 <The Mol Man> yay joey*
02:47  * Ciphrius Kane eases
02:47 <Secondchance975> bYE PEOPLE.
02:47 <Secondchance975> Wow capslock
02:47 <The Mol Man> stop breaking your promise and leave
02:47 <Secondchance975> 0.0
02:47 -!- Secondchance975 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
02:48 <AnselaJonla> And everyone else here has their eardrums blown out by the overpressure of a firing anti-tank rocket
02:48 <Secondchance975> I have 30 mire seconds
02:48 <The Mol Man> Oh joy for us
02:48 <Secondchance975> Mol
02:48 <Secondchance975> Why are you named mo'
02:48 <Secondchance975> mo.l
02:48 <Secondchance975> *mol dangit
02:48 <Secondchance975> When you are a squirrel
02:48 <The Mol Man> because of my rs character's name
02:48 <The Mol Man> because a mol is a unit
02:49 <Secondchance975> Hmmm
02:49 <Secondchance975> Metrics?
02:49 <The Mol Man> l2
02:49 <AnselaJonla> 30s up...
02:49 -!- Secondchance975 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
02:50 <AnselaJonla>
02:52 <AnselaJonla> - sadly, having good spelling and grammar is not a prerequisite for primary level teaching in this country either
02:53 <AnselaJonla> On another note, guess why I kept being kicked out of my year 5 science class
02:53 <Ciphrius Kane> You kept correcting the teacher?
02:54 <The Mol Man> You called him mean names?
02:54 <AnselaJonla> Not my fault a 9 year old was better at spelling than she was
02:54 <Ciphrius Kane> Teachers don't like it when the students correct them
02:54 <Ciphrius Kane> Makes them look dumb
02:54 <The Mol Man> I have teachers that do like it
02:54 <The Mol Man> because it shows we're paying attention
02:56 <AnselaJonla>
02:56 <The Mol Man> Serves her right
02:57 <The Mol Man> hi cawd
02:57 <Coelacanth0794> hm. who is the antagonistic group for the slate region?
02:57 <Ciphrius Kane> Hmmm
02:57 <Coelacanth0794> bamboo has the skulls
02:57 <Coelacanth0794> cherry has purists
02:57 <Coelacanth0794> jade has the assassins
02:59 <AnselaJonla>
03:10 <AnselaJonla> Night noobs, darling
03:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:14 <Ciphrius Kane> Night honey
03:14 <Ciphrius Kane> Sleep tight
03:23 <The Mol Man> (H)ello
03:23 <Dtm142> Hi
03:23 <The Mol Man> 'sup, boiii?
03:23 <Dtm142> Funny story of the day:
03:23 <Dtm142>
03:26 <Dtm142> BS story of the day:
03:27 <Dtm142>
03:29 <The Mol Man> ␀
03:29 <Dtm142> 1. The picture is obviously wrong.  Speed signs don't look like that in the US.
03:29 <Dtm142> 2.  Cars don't drive on the left in the U.S.
03:29 <Dtm142> 3. The sign in the picture is obviously in km/h.  America uses mph.
03:30 <Dtm142> 4."According to police reports, Lacy was spotted weaving in and out of traffic, clocking up to 112 miles per hour in a 90 miles per hour zone."
03:30 -!- TyA has left Special:Chat.
03:30 <Dtm142> ^ There's no 90mph zone in the U.S.
03:30 <Dtm142> (Texas recently made headlines for introducing an 85mph zone iirc)
03:31 <Dtm142> 5. "According to police reports, Lacy was spotted weaving in and out of traffic, clocking up to 112 miles per hour in a 90 miles per hour zone. The Star Tribune in Minnesota notes that Lacy was headed two states over [from South Dakota] to Wisconsin, where her granddaughter had requested her presence at the girl’s middle-school dance."
03:31 <Dtm142> But then
03:31 <Dtm142> "State patrol first pulled Lacy over at 2:30 p.m. on Friday about 10 miles east of Jackson, Miss."
03:32 <Dtm142> Mississippi is nowhere near South Dakota, Wisconsin, and Minnesota.
03:32 <Dtm142> 6. "Lacy faces $500 in fines"
03:33 <Dtm142> Doubtful for four (!!) speeding tickets.
03:33 <Dtm142> But per Skitt's Law, this was in the comments section:
03:33 <Dtm142> "There are so many things wrong with this...1 - this picture isn't from the U.S. Look at the traffic...this is the UK. 2.. there's NOWHERE in Mississippi with a 90 mile-per-hour speed limit. 90KM is roughly 76 MPH. 3 - she may be hot, even at the age of 49. This , again, shows the weakness of the stories here on yahoo. Even the speed limit sign is wrong. We don't have these types of signs."
03:34 <The Mol Man> instead of doing !!
03:34 <The Mol Man> use ‼
03:34 <Dtm142> A. The UK uses mph, not km/h.  As established above, the sign in the picture is obviously in km/h.
03:34 <Dtm142> (it's probably from Ireland or Australia)
03:35 <Dtm142> B. 90km does not convert to MPH, because 90km is a distance.
03:35 <Dtm142> C. Being charitable, 90km/h is more like 55mph.
03:35 <Dtm142> 9_9
03:35 <Dtm142> So yeah.
03:35 <Dtm142> BS story.
03:37 <Dtm142> Ok, it's not Ireland because Ireland includes the little km/h in the sign.
03:38 <Dtm142> So it's presumably from Australia.
03:42 -!- Star girl3 has joined Special:Chat
03:43 <Star girl3> ugh
03:43 <Star girl3> not logging on with dtmon
03:43 -!- Star girl3 has left Special:Chat.
03:44 <Dtm142> (H)'
03:44 <Dtm142> (H)
03:44 <Coelacanth0794> lolol
03:45 <Coelacanth0794> a bearcat? hella naw
03:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
03:48 <Dtm142> Nobody read the articles I linked to :(
03:48 <TonyBest100> Hey guys
03:48 <Dtm142> Hi
03:48 <The Mol Man> I certainly did not
03:49 <TonyBest100> I know its a bit late seeing as the update already happened, but I happened to have found about 7 screenshots hinting at the Demon Flash Mobs on runehq's site
03:49 <TonyBest100> I could upload them all and put them onto the Update hint page
03:49 <The Mol Man> we don't steal pics
03:51 -!- JonineCloud has joined Special:Chat
03:51 <JonineCloud> I got a problem..
03:52 <Dtm142> Yeah?
03:53 <JonineCloud> In Waterfall quest i put the runes on the pillars and it says i remember putting them on which i did but i don't see any hill forming
03:53 <TonyBest100> u sure they are in the right order?
03:53 <JonineCloud> i'm guessing? does it matter where i put thme?
03:53 <JonineCloud> them*
03:54 <JonineCloud> 6 air 6 earth 6 water. 1 on each and just the Chalice floating.
03:55 <TonyBest100> did the pillars already release some smoke when u placed the runes on before?
03:55 <JonineCloud> yea
03:55 <TonyBest100> Then you need to use glarials amulet on the statue of glarial
03:56 <JonineCloud> Oh. well i feel embarrassed..
03:56 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
03:56 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
03:56 <JonineCloud> must have skipped a sentence thanks tony :)
03:57 <TonyBest100> No problem
03:57 <JonineCloud> do you play it at all?
03:57 <TonyBest100> Yeah, I did that quest already
03:57 <JonineCloud> Oh have you ever killed lesser demons?
03:57 <TonyBest100> yep
03:58 <JonineCloud> Well since EoC they changed there combat style to Magic.. but before was Melee which kinda makes me mad and since i had a task like that i kept getting hit by them..
03:58 <JonineCloud> to fast of splats
03:59 <Joeytje50> gtg
03:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
04:00 <The Mol Man> D:
04:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:03 -!- TyA has joined Special:Chat
04:07 <TyA> Hi
04:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:13 <Demise36> make it stop
04:13 <Demise36> i have had 10 judges of dice
04:13 <Demise36> i dont want more!
04:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
04:22 <The Mol Man> The wiki is really fucking boring today ._.
04:25 <TyA> ~test
04:25 <TyBot> TyA: I love you. <3
04:25 <TyA> Thanks TyBot
04:27 <Coelacanth0794> hi
04:40 <The Mol Man> ily coel
04:40 <Coelacanth0794> ok
04:43 -!- TidesOfLife has joined Special:Chat
04:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:57 -!- IgnatiusVulcan has joined Special:Chat
04:58 <IgnatiusVulcan> how do i get into the rswiki fc
05:00 <TyA> There is only a clan chat now
05:00 <TyA> you can join it as a guest, it's rsw
05:00 <TyA> And if you'd like to join it, [[RS:CC]]
05:01 <TyA> [[papaya tree seed]]
05:06 -!- Cåm has left Special:Chat.
05:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:05 <IgnatiusVulcan> is there such things as a mining pot?
06:05 -!- Sommerjj has joined Special:Chat
06:05 <IgnatiusVulcan> Im level mining and would love to get started on concentrated coal
06:05 <IgnatiusVulcan> 75
06:05 -!- Sommerjj has left Special:Chat.
06:23 <SovietHero> o.o just squished my first kebbit
06:33 -!- JayJayJohnson has joined Special:Chat
06:34 <JayJayJohnson> TyA PM
06:55 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:05 <Urbancowgurl777> where are people
07:09 <TyA> I dunno
07:09 <TyA> It's been rather empty all day
07:10 <Hairr> heyyy
07:10 <Urbancowgurl777> (fp)
07:11 <Urbancowgurl777> that sounded so nerdy lol
07:11 <Urbancowgurl777> i finished reading Antigone
07:11 <Urbancowgurl777> it was depressing
07:11 <Urbancowgurl777> Hair if you were my fb friend you could see my status on it but you're not so you can't
07:12 <Urbancowgurl777> psh, be that way
07:12 <Urbancowgurl777> Tyler, am i on your top list for chat in fb?
07:14 <TyA> I don't see you on mine
07:14 <TyA> You sometimes get on there when you're online
07:16 <Urbancowgurl777> oh
07:16 <Urbancowgurl777> i have offline people on my top list all the time lol
07:17 <TyA> So do I
07:18 <TyA> You just get on there when you're online
07:20 <Urbancowgurl777> hum
07:20 <Urbancowgurl777> hi Dtm
07:20 <Dtm142> Hi
07:21 <Urbancowgurl777> [[User talk:Flaysian]]
07:21 <Hairr> hello
07:21 <Hairr> Ty: How has TyBot been doing in chat
07:22 <Hairr> has he been lovely
07:22 <Dtm142> ~test
07:22 <TyBot> Dtm142: I love you. <3
07:22 <Dtm142> (H)
07:22 <Urbancowgurl777> i finished Antigone, Dtm :3=
07:22 <Urbancowgurl777> twas interesting
07:22 <Dtm142> Congrats
07:22 <Dtm142> (don't tell me how it ends)
07:23 <Hairr> everyone dies
07:23 <TyA> Hairr: She's been doing good
07:23 <Dtm142> (in the unlikely event that I ever decide to read it, I don't want it spoiled lol)
07:23 <Hairr> oh yes yes
07:23 <Hairr> she
07:23 <Hairr> I forget
07:23 <Urbancowgurl777> aww but i want to tell
07:23 <Hairr> The avatar needs more pink
07:23 <Urbancowgurl777> i thought you had read it, that's why i said it <.<
07:23 <Hairr> and sparkles
07:23 <IgnatiusVulcan> hey haiir
07:23 <Hairr> hey
07:23 <IgnatiusVulcan> is there a mining pot?
07:23 <Urbancowgurl777> [[Boosts]] read
07:24 <Dtm142> Nah
07:24 <Hairr> I'm not a good person to ask
07:24 <Hairr> I suggest reading that article
07:24 <Dtm142> We just did Oedipus the King in my Grade 12 drama class.
07:24 <Urbancowgurl777> ah
07:24 <Urbancowgurl777> that was a while ago for you huh ;3=
07:24 <Dtm142> A few years
07:24 <Urbancowgurl777> *forgets how old Dtm is*
07:25 <Urbancowgurl777> the only thing i remember reading in highschool is beowulf
07:25 <Urbancowgurl777> can't remember anything else at all
07:25 <Dtm142> Lol
07:25 <Urbancowgurl777> oh wait, i remember Frankenstein
07:25 <Dtm142> Our English teacher played some audio for us.
07:25 <Dtm142> Utterly incomprehensible.
07:25 <Urbancowgurl777> baha
07:25 <Dtm142> You thought Elizabethan English was bad?
07:26 <Urbancowgurl777> i've been looking for audiobooks on youtube for the stuff we're having to read, all of the audiobook versions are dumbed down <.<
07:26 <Dtm142> Frankenstein.  Good book.
07:26 <Urbancowgurl777> Young Frankenstein is best.
07:26 <Urbancowgurl777> icr the actual book. lol
07:26 <Urbancowgurl777> i think i liked it
07:27 <Urbancowgurl777> i hope it rains tomorrow so i can study..
07:28 <Urbancowgurl777> if it doesn't i'll be tempted to go to tennis practice D:
07:28 <Hairr> I love the rain~
07:28 <Dtm142> lol rain
07:28 <Dtm142> in February
07:28 <Dtm142> 9_9
07:28 <Urbancowgurl777> houston ftl
07:28 <Urbancowgurl777> 100% humidity tomorrow
07:28 <Urbancowgurl777> ._.
07:29 <Urbancowgurl777> gintama or study now what i would do tomorrow if it rained..
07:29 <Dtm142> What are you studying anyway?
07:29 <Urbancowgurl777> D:
07:29 <Urbancowgurl777> i have a biology and trig test on friday
07:29 <TyA> I should watch anime, but I'm lacking on it
07:30 <TyA> But I added 5 things to my towatch folder today
07:30 <Urbancowgurl777> ._.
07:30 <Urbancowgurl777> which ones?
07:30 <TyA> good question
07:30 <Urbancowgurl777> i try
07:31 <TyA> How far are you in the trig class?
07:31 <Dtm142> A little less than half done, presumably.
07:31 <Urbancowgurl777> o.o
07:31 <Urbancowgurl777> we're still doing trig functions/triangles/stupid minutes/seconds/crap
07:32 <TyA> yay
07:32 <Dtm142> Identities are the best part of trig (H)
07:32 <Urbancowgurl777> she didn't even tell us sohcahtoa. Cook was trying to help me and he was like whut
07:32 <Urbancowgurl777> she told us the long definitions and wrote out all the words
07:32 <Urbancowgurl777> nothing to help with memorizing at all
07:32 <Urbancowgurl777> ._.
07:33 <Dtm142> The series?
07:33 <Urbancowgurl777> what? idk
07:33 <Dtm142> Nvm lol
07:33 <Urbancowgurl777> <.<
07:33 <Dtm142> Don't think about series if you don't have to.
07:33 <Dtm142> :@
07:35 <Urbancowgurl777> okay lol
07:35 <Urbancowgurl777> did you learn the unit circle thing?
07:35 <Dtm142> I know what it is, but my teacher didn't really focus on it.
07:35 <TyA> x^2 + y^2 = 1
07:35 <Dtm142> It's sort of unnecessary imo
07:35 <Urbancowgurl777> mine hasn't either but it was largely necessary for the study guide
07:35 <Urbancowgurl777> Cook taught it to me <.< lol
07:36 <Dtm142> Not hard.
07:36 <Dtm142> Any point on the circle has coordinates (cos theta, sin theta)
07:37 <Urbancowgurl777> yeah
07:37 <Urbancowgurl777> @@@ been 12 hours, episode still not translated
07:38 <TyA> ;-;
07:38 <Demise36> im off
07:38 <Demise36> bye
07:41 <Urbancowgurl777> okay, gintama or read..
07:41 <Urbancowgurl777> (studying has been thrown out as an option at this point)
07:41 <Hairr> read what
07:41 <Hairr> a book?
07:44 <TyA> I suggest watching Another
07:45 <TyA> It's 12 episodes long
07:45 <Dtm142> (H)
07:45 <TyA> It's about a classroom that is cursed and the class inside that classroom
07:46 <TyA> by the end most of the class is trying to kill one of the classmates that they think doesn't actually exist
07:46 <TyA> And throughout the series members of the class are dying due to the curse 
07:46 <TyA> in ways sich as car accidents or bulldozers malfunctioning and flying into their bedroom
07:49 <TyA> ~status
07:49 <TyBot> The GE Updater is running, on item 5 / 3502
07:49 <Urbancowgurl777> um
07:50 <Urbancowgurl777> i'd.. rather not be disturbed o.o
07:50 <TyA> It'll be fun
07:50 <TyA> I'd never lead you down a bad path
07:50 <Urbancowgurl777> we found Nemo, Dorry and the Bubbles fish :#=
07:50 <Urbancowgurl777> :3=
07:51 <TyA> o.o
07:51 <Hairr> :o
07:51 <Urbancowgurl777> my friend took this picture at Sea World and totally didn't notice
07:51 <Urbancowgurl777> the foo'
07:54 <Urbancowgurl777> okay going to read
07:54 <Urbancowgurl777> and yes a book
07:54 <Hairr> Yay
07:55 <Urbancowgurl777> Kaze no Banri, Reimei no Sora
07:55 <Urbancowgurl777> is the name of it
07:55 <Urbancowgurl777> :3=
07:55 <Hairr> Ty
07:55 <Hairr> I jailbroke my phone
07:55 <Hairr> it's much much better now
07:55 <TyA> yay
07:55 <Dtm142> Funny story
07:55 <TyA> my phone is spazzing out because it's stupid
07:55 <Urbancowgurl777> hit it
07:55 <Dtm142> I just looked up "Next Episode" on youtube
07:55 <Dtm142> And I found this:
07:55 <Dtm142>
07:56 <Dtm142> Guess what the description was?
07:56 <Dtm142> "One of the best (H)"
07:56 <Urbancowgurl777> really.
07:56 <Urbancowgurl777> it's a sign
07:56 <Urbancowgurl777> there are more of you.
07:57 <Hairr> what if
07:57 <Hairr> that is Dtm
07:57 <Dtm142> According to some obscure NPC in Legend of Zelda: Wind Waker, there are three people in the world somewhere that are exactly like you.
07:57 <Dtm142> (H)
07:58 <Urbancowgurl777> i don't remember one saying htat o.o
07:58 <Dtm142>
07:59 <Dtm142> That's where my permanent oak tree is planted (H)
07:59 <Dtm142> And congratulations.
07:59 <Urbancowgurl777> it was 2 years ago, but ty :P
08:00 <Urbancowgurl777> the oak tree i planted to get 99 farming died, and it's still there too
08:00 <Urbancowgurl777> permanent dead oak tree <.<
08:03 <Urbancowgurl777> "if you liked Elfen Lied, then you might like Another"
08:03 <Urbancowgurl777> NO
08:05 -!- Lightmedusa has joined Special:Chat
08:05 <Lightmedusa> hey guys i need some help in doing things anyone wanna join and get free xp?
08:07 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
08:07 <Lightmedusa> sora wanna help me
08:07 <Sora Rd> Help what?
08:08 <Lightmedusa> I need help spinning flax itll take me forever alone
08:08 <Lightmedusa> you get free xp
08:08 <Sora Rd> Eeeeeehhhhhhhhhhhhhhhhh, in the middle of firemaking.
08:09 <Lightmedusa> awe please :)
08:11 -!- IgnatiusVulcan has left Special:Chat.
08:24 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
08:27 -!- Cåm has joined Special:Chat
08:33 <Dtm142> Just watched the controversial Go Daddy superbowl ad.
08:33 <Dtm142> I want the 30 seconds of my life back :@
09:04 <Haidro> hai
09:07 <Dtm142> Greetings.
09:08 <Urbancowgurl777> i heard about that
09:08 <Urbancowgurl777> must investigate
09:09 <Dtm142> It sucks.  Waste of time 9_9
09:10 <Urbancowgurl777> gawd awkward
09:12 <Urbancowgurl777> this guy's rs name is "urgirlwantme" (fp)
09:12 <Urbancowgurl777> *drumroll* judge of dice voyage finished..
09:13 <Urbancowgurl777> WOOT aced it :3=
09:13 <Urbancowgurl777> on my first try
09:13 <Dtm142> Gratz
09:13 <Urbancowgurl777> poor Coel gave up after 3..
09:13  * Dtm142 doesn't know about this dice thing
09:13 <Dtm142> I thought they got rid of dice :@
09:13 <Urbancowgurl777> it's a 14 hour voyage for PoP
09:13 <Dtm142> Which is hypocritical, because Jagex invented dicing for money.
09:14 <Dtm142> See [[Death Plateau (historical)]]
09:14 <Urbancowgurl777> whut
09:14 <Dtm142> [[Death Plateau (historical)#Harold]]
09:14 <Dtm142> (H)
09:15 <Urbancowgurl777> ._.
09:15 <Haidro> [[raw shark]]
09:15 <Urbancowgurl777> this captain's name is Kang Song <.<
09:16 <Haidro> 90 cooking haven't burned one shark yet... odd
09:25 <Haidro> hi Smithing
09:26 <Smithing> Hi, what's up?
09:29 <Haidro> Not much, been busy with school
09:37 <Haidro> [[PHASL]]
09:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
10:20 <Haidro>  
10:24 <Haidro> [[Chewed bones]]
10:30 <Haidro> [[FF]]
11:55 <Haidro> [[Demon Flash Mob]]
11:57 <Haidro> [[Demon slayer armour]]
12:20 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
12:20 <Touhou FTW> it's very lively in here today
12:20 <Haidro> oh yes
12:28 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
12:30 <Haidro> [[Clan ring]]
12:39 <Coelacanth0794> hi
13:01 <Haidro> hi
13:07 <Coelacanth0794> nothing going on eh
13:11 <Haidro> nop
13:16 <Coelacanth0794> mk
13:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:44 <Haidro> hi
13:45 <Cook Me Plox> HI.
13:45 <Haidro> dem caps
13:45 <Battleben> 'llo
13:45 <Haidro> hai
13:46 <Battleben> All hail [[Bardur]]
13:46 <Battleben> He is the new god.
13:46 <Battleben> I managed to duo him yesterday. Took ages.
13:46 <Battleben> Wonder if you can solo him?
13:50 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:58 <Alchez> They'll release Slayer Tower update with TWW, or could it be separate?
14:02 <Haidro> doubt it's together
14:03 <Haidro> There's more than a brahical update to the Slayer Tower
14:03 <Haidro> graphical*
14:05 <Battleben> Won't be together
14:07 <Alchez>  It seems minor though.
14:07 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
14:07 <Sora Rd> Wikia should fix the userpages ._.
14:12 <Battleben> They're broken?
14:15 <Sora Rd> They seem so
14:16 <Sora Rd> Ive noticed on my own and Brux's userpage, the live chat thing isnt in the normal area
14:16 <Sora Rd> Mine is below my userpage, and Brux's in the middle.
14:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
14:16 <Sora Rd> Along with a retreived from link at the bottom of my userpage ._.
14:16 <Sora Rd> retrieved 
14:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
14:22 <Battleben> Look what I found.
14:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:22 <Battleben>
14:22 <Battleben>
14:23 <Battleben> Yayayasy
14:28 <Haidro> night
14:28 -!- Haidro has left Special:Chat.
14:32 <Battleben> lagging.
14:33 <Alchez> They pushed me out for 5 minutes.
14:33 <Alchez> Saying can't connect to login server.
14:40 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
14:42 <Battleben> Loads of worlds have really high ping atm
14:42 <Battleben> INSANELY high. may just me tho.
14:43 <Cook Me Plox> Battleben: what are those pics?
14:44 <Alchez> Demonic Ruins
14:44 <Cook Me Plox> Yeah, but what cutscene?
14:45 <Alchez> No idea, but seems like a Defender of Varrock one.
14:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:50 <Battleben> Ugh, i'm lagging..
14:51 <Battleben> Annakarl during the RItual of the Mahjarrat cutscene.
14:51 <Battleben> As seen through the orb of oculus
15:05 <Battleben> Hrm.
15:16 -!- Xblade 9 has joined Special:Chat
15:19 <AnselaJonla> Hi
15:41 <Coelacanth0794> hi
15:46 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
16:09 <Coelacanth0794>
16:09 <Battleben> ...k
16:23 <AnselaJonla> GAH!
16:23  * AnselaJonla smacks her brother over the head repeatedly
16:34 <AnselaJonla> ~test
16:34 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
16:48 <AnselaJonla> bbiab
16:50 <Coelacanth0794>
17:08 <Coelacanth0794> i lold
17:11 <Coelacanth0794>
17:17 <Battleben> We marry to obtain yams?
17:17 <Battleben> I must admit, I didn't know that.
17:18 <Coelacanth0794>
17:22 <AnselaJonla> Ben, lrn2usewiktionary
17:23 <AnselaJonla> Although Col.O'Niall is both colonial and a reference to Colonel Jack O'Neill of Stargate. Retired Colonel who gets involved in a situation involving mind-controlling parasites that attach somewhere in the region of the head
17:27 <The Other Jonla> Battleben, disregard bitches, obtain yams
17:30 <The Other Jonla>
17:30 <Battleben> I'm aware of that, Ansela.
17:31 <Battleben> Late response yay
17:31 <AnselaJonla> - he just isn't going to give up on the table idea. I can see another edit war coming on
17:36 <The Other Jonla> ooooh edit war
17:36  * The Other Jonla prepares troll mode
17:36 <Hairr>
17:36 <Hairr> that official runescape wiki
17:36 <Hairr> what a great place
17:37 <The Other Jonla> that's quite a jump
17:37 <AnselaJonla> Does it count as an article if it's only one sentence and possibly an infobox?
17:37 <The Other Jonla> in both time and artical numbers
17:38 <AnselaJonla> Well no one that edits this wiki really cares about that inferior knockoff
17:38 <Hairr> Well, we hate it that they commit copyright infringement and nobody seems to care
17:39 <The Other Jonla> This is the internet, no one cares about copyright infringement unless they're apple, sony or Lars Ulrich
17:40 <Alchez> No page for seasinger Umi?
17:40 <Hairr> [[Nex]]
17:42 <Battleben> [[Seasinger Umi]]
17:44 <Alchez> Redirects required, sec.
17:44 <Alchez> [[Seasinger umi]]
17:44 <Alchez> [[Umi]]
18:06 <Hairr> g
18:06 <Hairr> k
18:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:09 <AnselaJonla> The Disco broke down last night
18:10 <The Other Jonla> I know
18:10 <The Other Jonla> the alternator is fucked
18:10 <The Other Jonla> it's fine at idle, but you put any load on it and it dies
18:11 <The Other Jonla> I think the carbon brushes are gone
18:11 <AnselaJonla> Mum does not like towing
18:11 <AnselaJonla> And she's crap at steering when we're trying to push the damned thing
18:12 <The Other Jonla> where did it break down?
18:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:12 <AnselaJonla> Manor Rd
18:12 <The Other Jonla> fucking hell
18:13 <AnselaJonla> Freelander towed it back, then we had to push it into the space
18:13 <The Other Jonla> bet that was embarrising
18:14 <AnselaJonla> Probably
18:14 <The Other Jonla> 135 exl VAT for a brand new alternator
18:14 <AnselaJonla> Ouch
18:14 <AnselaJonla> And the MOT is at the end of the month...
18:15 <The Other Jonla> we're probably gonna buy one off ebay or something
18:23 <The Other Jonla> Sis, please pay for the Series to be out the garage so we can work on the Disco without time constraints and work schedules
18:28 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:28 -!- Darkmoon25 has joined Special:Chat
18:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:29 <Dogfoger> Hello people
18:30 <Dogfoger> Long time no see, Other Jonla
18:30 <Dogfoger> [[BTS]]
18:32 <The Other Jonla> hey Dogfoger
18:32 <Habblet>
18:32 <Secondchance975> Heelo people
18:32 <Secondchance975> *hello
18:32 <The Other Jonla> hello
18:32 <Secondchance975> Hmmm
18:33 <Secondchance975> You're Ansela's brother right?
18:33 <The Other Jonla> yes
18:33 <Secondchance975> Older or younger?
18:33 <The Other Jonla> younger
18:33 <The Other Jonla> act older
18:33 <Secondchance975> Lol
18:34 <Secondchance975> Suoomi is 14.8m xp away from 200m all skills
18:34 <Secondchance975>
18:34 <The Other Jonla> brb, Ubuntu has just decided that my Windows volume is encrypted and therefore the music I've been listening to all day isn't available
18:34 <Secondchance975> Erm
18:34 <Secondchance975> wow I dced
18:35 <Secondchance975> Lag
18:35 <The Other Jonla> test
18:35 <Secondchance975> Wow
18:35 <TyA> did chat just asplode?
18:35 <Secondchance975> I think I dced everyone with that link
18:35 <Secondchance975> (facepalm)
18:35 <The Other Jonla> mine fucked up a wee bit aye
18:35 <TyA> What link?
18:36 <Secondchance975> And the llink didn't even show up
18:36 <Secondchance975> To Su o mi in the highscores
18:36 <The Other Jonla> I did say brb Ubuntu has decided that my Windows volume is now encyrpted and the music I've been listening to all day isn't accessable any more
18:36 <The Other Jonla> there we go
18:37 <Secondchance975> Do all highscore links dc everyone?
18:37 <TyA> idk
18:38 <Secondchance975> I'll test
18:38 <Dogfoger> DAYUM
18:38 <Secondchance975>
18:38 <Dogfoger> [[The World Wake]]
18:38 <Secondchance975> nope
18:38 <Coelacanth0794>
18:38 <Dogfoger> JUST DAYUM
18:38 <TyA> ~status
18:38 <TyBot> The GE Updater is not running!
18:38 <Secondchance975> ~test
18:38 <TyBot> Secondchance975: I love you. <3
18:38 <Secondchance975> lol
18:38 <TyA> ~die
18:38 -!- TyBot has left Special:Chat.
18:38 <Secondchance975> lol what?
18:38 <Habblet> ~test
18:38 <Habblet> Damn
18:39 <Secondchance975> I gtg adios people
18:39 <Habblet> Bye
18:42 -!- TyBot has joined Special:Chat
18:43 <Habblet> ~test
18:43 <TyBot> Habblet: I love you. <3
18:46 <Dogfoger> ty
18:46 <Dogfoger> what does tybot do
18:48 <The Other Jonla> by the looks on it, it responds if you ask it to to assertain if you're still successfully connected.
18:48 <The Other Jonla> and that necessity is why I hate non IRC chat mediums
18:50 <TyA> TyBot makes edit reports, by the ~report User_Name command
18:51 <TyA> it also monitors its ge update status with ~status
18:51 <Dogfoger> [[Rock golem]]
18:54 <AnselaJonla> ~test
18:54 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
18:54 <AnselaJonla> !test
18:54 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
19:00 <Urbancowgurl777> if anyone wants to tackle [[Meg]]'s responses
19:01 <Dogfoger> update soon
19:01 <Dogfoger> Fingers crossed for the new quest!
19:02 <AnselaJonla> Can I lock the Meg page to sysops only to prevent edit conflicts?
19:02 <AnselaJonla> Coz this is gonna be a large edit
19:02 <Urbancowgurl777> yeah, put the template at the top
19:02 <Battleben> Update in 1 hour
19:02 <Urbancowgurl777> the one that asks people not to edit because it's under construction
19:02 <Urbancowgurl777> brb noms
19:03 <Dogfoger> oh my god
19:03 <Battleben> Yay, info straight from the source!
19:03 <Dogfoger> these abilties are much stronger then the player's verison, 
19:03 <Dogfoger> I could cry
19:04 <Cook Me Plox> so are we just copying them now
19:08 <Habblet> Can Sword Frog transl trees?
19:08 <TonyBest100> Cant wait for SinkHoles update in an hour :P
19:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:10 <Dogfoger> awh\
19:10 <Dogfoger> i wanted the quest
19:10 <Dogfoger> :(
19:13 <Habblet> It won't be released for at least two weeks
19:13 <TonyBest100> Thats in 2 weeks
19:13 <TonyBest100> as next week its slayer tower rework and then the World Wakes quest
19:14 <Dogfoger> ;(
19:14 <TonyBest100> always watch the BTS video, it tells you whats coming in the next week :P
19:16 <Battleben> Quests suck.
19:16 <Battleben> We should just get the reward straight away
19:17 <TonyBest100> Not all quests suck :P
19:17 <Dogfoger> umad
19:17 <TonyBest100> I admit though, the rework to Demon Slayer sucked
19:17 <TonyBest100> Just felt like Grab the sacred silverlight from a rock under the Varrock Church and go slay that demon!
19:19 <Battleben> Indeed.
19:19 <Urbancowgurl777> the quest this month looks like it'll be fun
19:20 <Demise36> cabbage.
19:20 <TonyBest100> Whoops, closed chat by mistake lol
19:22 <Stinkowing> waaaaaaaaaaaaaaaaah
19:22 <Stinkowing> Cam's badger badge looks weird on my userpage
19:22 <Stinkowing> it's not even in a logical place
19:23 <Cook Me Plox> ..did I not get a badger badge
19:23 <Urbancowgurl777> lol
19:23 <Urbancowgurl777> class time, bai
19:23 <Stinkowing> You didn't because you is nub
19:23 <Cook Me Plox> come at me bro
19:24  * Stinkowing throws Cook into a giant pile of salt.
19:24 <TonyBest100> 35 mins til update
19:24 <TonyBest100> :P
19:24 <Stinkowing> [[User:Stinkowing]]
19:27 <Stinkowing> I fix clay gas
19:27 <Stinkowing> XD
19:29 <Stinkowing> "Closed - I have an extremely difficult time finding any consensus other than that the community is obsessed with badgers. This wiki will not join an alliance at this time. --King LiquidheliumTalk 00:52, February 5, 2013 (UTC)"
19:29 <Stinkowing> tempted to put "Or ever." after that even though that would be editing an archive
19:29 <Demise36> L
19:29 <Demise36> solomons glitchy store
19:29 <Demise36> when i put western captain off
19:29 <Demise36> i dc
19:33 <Stinkowing> GUYS GUYS GUSY
19:34 <Stinkowing> GUYS*
19:34 <Stinkowing> WE FORGOT ABOUT THIS
19:34 <Stinkowing>
19:34 <Stinkowing> Wait, Mol's not here
19:34 <Stinkowing> dammit
19:36 <The Other Jonla> I love when people assume they're right on reddit
19:38 <The Other Jonla> some guy claims that all supercars are mid engine 4 wheel drive, when it's only really Lamborghini and Audi R8s that are M4
19:38 <Stinkowing>
19:38 <Stinkowing> fixed for current day and age
19:39 <TyA> I did not know that existed
19:40 <Stinkowing> I didn't either
19:41 <Battleben> I just got massacred by black knightssss
19:41 <Habblet> Ben
19:41 <Habblet>
19:42 <Habblet> Also
19:42 <Habblet>
19:42 <TonyBest100> wtf is with that 2nd screenshot?
19:42 <Battleben> That from watchtower?
19:42 <TonyBest100> more importantly, WHERE is that?
19:42 <Habblet> Yes
19:43 <Battleben>
19:43 <TonyBest100> such a strange, flat land lol
19:43 <Battleben>
19:43 <Habblet> Damn you could've told me to move
19:44 <TonyBest100> I love how most people on the RS Forums are claiming that Sinkholes are dead content already
19:45 <TonyBest100> I wish i could borrow their magic time machine 
19:50 <Habblet> Now there is only one page of untransed images
19:51 -!- Stabershorty has joined Special:Chat
19:51 <Stabershorty> Hey guys, I'm new but I'm awfully scared to edit because I feel like I will do something wrong. 
19:51 <Dogfoger> Staber
19:51 <Cook Me Plox> Go forth and edit
19:52 <Dogfoger> Protip:You will
19:52 <Dogfoger> But someone can fix it <3
19:52 <The Other Jonla> you'll fuck up, but these nice people will fix it
19:52 <Cook Me Plox> If you have something to edit, go for's possible something could go wrong but we won't yell at you.
19:52 <The Other Jonla> unless it's AnselaJonla she'll rip your head off for it
19:52 <Habblet> We have to assume good faith when you edit
19:52 <Dogfoger> You
19:52 <Stabershorty> And also, how do we get those 'This user likes to do so and so'
19:52 <Habblet> If you are vandalising pages we will know
19:52 <Dogfoger> Beware the Ansela
19:52 <The Other Jonla> she's viscious
19:52 <Dogfoger> Templates?
19:52 <Habblet> But if you set a wrong stat or mess up some code then it can be identified as a mistake
19:53 <Stabershorty> Possibly, yes, Dog.
19:53 <Habblet> Userboxes, Staber?
19:53 <Dogfoger> Oh them
19:53 <Cook Me Plox> [[RuneScape:Userboxes]]
19:53 <Stabershorty> Thanks, Cook.
19:53 <Dogfoger> Staber, if you're talking about editing your userpage
19:53 <Dogfoger> then you can't go wrong
19:53 <Dogfoger> It's YOURS
19:53 <Stabershorty> No, I wasn't. :p
19:54 <AnselaJonla> Stupid jmods who can't even keep consistent in a single table
19:54 <Dogfoger> Well you can't put userboxes on regular pages
19:54 <Cook Me Plox> Ansela, so we are just blatantly copying them?
19:54 <Stabershorty> Yeah, I know. I just wanted to know how to do it.
19:55 <AnselaJonla> Well, mostly
19:55 <AnselaJonla> I changed the table format
19:55 <Cook Me Plox> I don't like this.
19:55 <Dogfoger> Staber, I PM'd you some stuff
19:55 <Dogfoger> Bottom right of your screen, if you didn't already know <3
19:57 <AnselaJonla> Cook, Mod Michelle went and got Mod Moltare to make that list of answers specifically coz we wanted them
19:57 <Cook Me Plox> Really.
19:57 <Cook Me Plox> Okay then.
19:57 <AnselaJonla> That is what is implied on [[Talk:Meg]]
19:58 <AnselaJonla> We have confusion, we're starting to think that the answers are individual, Mod Michelle goes and gets confirmation for us
19:58 <Cook Me Plox> Wow, they're surprisingly nice to us
19:58 <AnselaJonla> Oh, and how does [[Meg]] look to you, Cook?
19:59 <TonyBest100> update is here
19:59 <TonyBest100>
19:59 <TonyBest100> aswell as some EoC changes
19:59 <TonyBest100>
19:59 <AnselaJonla> You doing the update pages Tony?
19:59 <Cook Me Plox> okay...consider {{clear}}ing the table
19:59 <Cook Me Plox> so you get that extra third-width
19:59 <AnselaJonla> So it has room to spread out?
20:00 <Cook Me Plox> yeah
20:00 <Cook Me Plox> like, put the rewards section first too
20:00 <Cook Me Plox> and there's a hanging colspan="10" | there
20:00 <AnselaJonla> Yeah, that was an oopsie
20:00 <TonyBest100> "Solomon's General Store is now offering all RuneScape members a free +50 bank booster as a "thank you"
20:00 <TonyBest100> HELL YES!
20:00 <AnselaJonla> From when I was trying to figure out the table coding
20:00 <AnselaJonla> And I know, I wanted rowspan, not colspan
20:01 <TonyBest100> Its the start of the free gifts as replacements for the free 200 runecoins
20:01 <Cook Me Plox> ha, that's kind of brilliant
20:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:01 <TonyBest100> yeh
20:01 <Cook Me Plox> instead of just giving 50 bank spaces they make you go through the SGS interface
20:02 <AnselaJonla> I ended up putting a blank row coding into my sticky notes and pasting that every time I wanted a new row
20:02 <TonyBest100> from now on, at the first update of every month they will give all members a free item
20:02 <TonyBest100> from the SGS itself
20:02 <Cook Me Plox> oh, ffs
20:02 <AnselaJonla> Any other edits needed to that page before I unlock it?
20:02 <Cook Me Plox> put the rewards section before the table
20:02 <Cook Me Plox> they un-buff black dragons right as I'm holding 600m worth of freakin' black dragonhide
20:03 <AnselaJonla> :(
20:03 <AnselaJonla> Did they unbuff steels as well?
20:03 <AnselaJonla> There's still some whitespace, but not as much
20:03 <Cook Me Plox> all except miths
20:04 <Cook Me Plox> looks fine to me
20:04 <AnselaJonla> Ah, downsized Meg's pic from 150 > 100px
20:04 <AnselaJonla> That reduced the whitespace quite a bit
20:04 <TonyBest100> "We have reduced the armour rating on low-mid level Dungeoneering enemies. This means that even if you don' t have the best gear to fight every single monster you meet, you'll still be able to hit and damage them to make progress. You'll still need to stock up on good food for healing, though, as they'll do just as much damage as before."
20:04 <AnselaJonla> Unlocking the page now there's no chance of an edit conflict
20:05 <TonyBest100> "Dragon life point reduction:
20:05 <TonyBest100> Green, blue, red, black, bronze, iron and steel dragons have had their life points reduced, so Slayer assignments for dragons won't take as long as they did."
20:05 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:05 <TonyBest100> Thats good news for me, having a iron dragon task
20:06 <TonyBest100> also no more stalling adrenaline by talking to NPC's
20:06 <TonyBest100> Omfg, they also ruined Resonance where it can no longer be used on bosses specials to heal :(
20:07 <Demise36> Lol
20:07 <Demise36> nomad is still easy
20:08 <TonyBest100> yeh but the thing is people could use resonance at the right time to completely heal themself from his special, not anymore
20:08 <Battleben> A shame.
20:08 <Battleben> Oh well.
20:08 <Battleben> He's still easy.
20:08 -!- Stabershorty has left Special:Chat.
20:08 <AnselaJonla> Can someone make the update pages please?
20:08 <TonyBest100> at least they are trying to fix things :P
20:09 <AnselaJonla> I think my bro will kill you if he has to wait while I do that
20:09 <Demise36> they nerfed berserker
20:09 <Demise36> what was wrong with it?
20:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:10 <Habblet> Mod Mark has been 10 years at Jagex :A!
20:10 <Habblet> inb4OgBlog
20:10 <TonyBest100> its not really a nerf, its sorta doing what its supposed to, reducing ur defence in order to hit harder
20:10 <Demise36> jagex nerfes strategy
20:11 <TonyBest100> "Dungeoneering boss selection tweaks:
20:11 <TonyBest100> Alongside the change to bring the armour rating of Dungeoneering bosses, we are looking into the how the game chooses enemies for Dungeoneering and optimising the process, to ensure you get a challenge appropriate to your level every time."
20:11 <TonyBest100> Thats coming soon
20:12 <TonyBest100> time to grab my free bank booster :P
20:12 <AnselaJonla> For fuck's sake
20:13 <AnselaJonla> You lot want something doing and you fucking nag until a sysop jumps to your every whim
20:13 <AnselaJonla> But someone asks you to do something small and you can't be arsed
20:13 <Joeytje50> sup
20:13 <AnselaJonla> Joey can you make update posts?
20:13 <TonyBest100> :O It seems the free bank boost doesnt remove any of the non free bank boosts, so now a total of 300 bank slots can be gained
20:14 <AnselaJonla> I can't, gotta go out like half an hour ago
20:14 <Joeytje50> sure AnselaJonla
20:14 <Dogfoger> tony
20:14 <Joeytje50> are the updates already there?
20:14 <Dogfoger> Are sinkholes permanent things?
20:14 <Joeytje50> or for updates that will happen today
20:14 <TonyBest100> They open every 2 hours or so
20:14 <TonyBest100> but u can still enter one youve left 
20:15 <Dogfoger> oh ok
20:15 <AnselaJonla> Apparently the updates have happened
20:15 <TonyBest100> Dragon wolf pet doesnt look that bad from the store :P
20:15 <AnselaJonla> I was busy making changes to Meg when it happened
20:16 <AnselaJonla> back later
20:16 <Joeytje50> ok
20:16 <Joeytje50> cya
20:18 <TonyBest100> Thok your block off should be easier now
20:18 <TonyBest100> what with the changes to hitting low-med dung monsters
20:20 <TonyBest100> next sinkhole to appear on world 114 is east of the fremmenik slayer dungeon
20:23 <TonyBest100> It seems Talsar hates Skaldrun lol
20:24 <Habblet> Yes, Talsar is a deathslinger
20:25 <TonyBest100> he seems to hate skaldrun for his annoying stories he tells :P
20:28 <TonyBest100> loads round the sinkhole area :P
20:32 <TonyBest100> in the sinkhole now :P
20:32 <TonyBest100> got a priority system much like pest control and soul wars
20:34 -!- TyA has left Special:Chat.
20:34 -!- TyA has joined Special:Chat
20:34 <TonyBest100> ugh priority lvl 7 now
20:35 <Stinkowing> there's hardly anyone here
20:35 <TonyBest100> Oh great, d/ced
20:36 <TonyBest100> damn noobs and their fires
20:37 <Dogfoger> [[sinkhole]]
20:38 <TonyBest100> this is a nightmare, im seeing 25 magic log fires in the sinkhole
20:38 <TonyBest100> makes that 40
20:38 <TonyBest100> and WTF Disconnection again!!!
20:39 <TonyBest100> NOOOO, talsar wtf, why is there a 3 teleport limit from him to the sinkhole per day
20:39 <TonyBest100> thats annoying
20:39 <TonyBest100> I sense the flaming on the forum will be over 9000
20:42 <Habblet> [[Gorajo hoardstalker]]
20:42 <TonyBest100> and great... ive lost the sinkhole completely, its collasped
20:43 <TyA> ~report TonyBest100
20:43 <TyBot> Generating an edit report for TonyBest100 at [[User:TyBot/editreports/TonyBest100]]
20:43 -!- TyA has left Special:Chat.
20:43 <Coelacanth0794> hi
20:44 <Joeytje50> gah jagex
20:44 <Joeytje50> y u have to spam 4 update pages at a time
20:44 <Joeytje50> y u no just put them on 1 update
20:44 <Joeytje50> u so spammy jagex
20:45 <TonyBest100> "In autumn last year, we said we would make the Bank Boosters available in the Loyalty Shop, and we’re really sorry this didn’t happen. We intended to add this as a feature to the Loyalty Shop, but - upon investigation - we found that the coding required would be more extensive than we anticipated. As we're planning to totally revamp the Loyalty Shop in 2013 anyway, we held off adding the Bank Boosters in order to wait for the full overhaul."
20:45 <Joeytje50> please don't paste the whole thing
20:45 <Joeytje50> just link to it
20:45 <Coelacanth0794> well
20:46 <Coelacanth0794> a free +50 is fine by me
20:46 <Joeytje50> still
20:46 <Joeytje50> they zpam
20:46 <Coelacanth0794> i'll put the torches and pitchforks under the bed for another moneth
20:46 <Coelacanth0794> month*
20:46 <Joeytje50> the contents is not mah point
20:46  * Joeytje50 raises torch and pitchfork
20:46 <Joeytje50> also gah jagex
20:47 <Joeytje50> you put them all in the game update cateogry
20:47 <Joeytje50> category
20:47 <TonyBest100> Ok guys, im going to try and see if Thok Your Block off is made even more easier now
20:47 <Coelacanth0794> Resonance - while just as good at absorbing damage as it's always been - no longer heals you on special attacks from major bosses. Examples include Nomad's Disintegrate, or the Kalphite King's Burrow/Emerge attack. So, while it'll still help you avoid big hits from bosses, you won't be able to use it for healing, making food much more important (and valuable) for boss fights. Note that it still heals when fighting regular enemies.
20:47 <Joeytje50> no point in seperating updates if you're just gonna make them about the same things
20:47 <Habblet> Guys I just noticed
20:47 <Joeytje50> coel, nospampls
20:47 <Habblet> There's no way to orb the [[gorajo hoardstalker]]?
20:47 <Joeytje50> just told tony to link to it instead
20:47 <Coelacanth0794> resonance cant beat nomad
20:47 <Coelacanth0794> joey is newb
20:48 <Joeytje50> coel is newber
20:48 <Coelacanth0794> go play and find it >:c
20:48 <Habblet> Hey
20:48 <TonyBest100> 1 sec, before i do im going to edit Resonance's page, the description was changed now
20:48 <Battleben> no habblet
20:48 <Battleben> But I got a bigger image anyway
20:49 <TonyBest100> thats the updated resonance description added
20:50 <Coelacanth0794> why cant you orb him?
20:50 <Dogfoger> 2k dg tokens 0.0
20:51 <Coelacanth0794> i got back from a test a few mins ago so
20:51 <Dogfoger> coel you're always writing tests
20:51 <Coelacanth0794> psychology stuffs
20:52 <TonyBest100> Berserk page updated to also reflect on its new description on reducing armor rating by 50%
20:55 <Coelacanth0794> hi hallow
20:55 <TonyBest100> so far so good on starting the story, monsters dying in a few seconds
20:55 <Hallowland> Hey (:
20:57 <TonyBest100> spoke too soon, without thoks weapon im barely hitting
20:57 <TonyBest100> 3-5 lead to marmaros
21:00 <Habblet> Trans failed, ragequit
21:00 <Habblet> Brb later
21:01 -!- Habblet has left Special:Chat.
21:01 <TonyBest100> caught back up to 23/23 >.<
21:05 <TonyBest100> ugh, its defo not easier
21:07 <TonyBest100> hes beating me by 2 kills
21:07 <TonyBest100> either that means its not easier, or i just suck >.<
21:08 <Battleben> It's easier than it was
21:08 <Battleben> Where he would beat you by 20 kills.
21:08 <TonyBest100> yeh, even the patch notes states the secret challenge has been made a bit easier
21:09 <Dogfoger> [[Tellak]]
21:09 <Dogfoger> [[sinkhole]]
21:09 <TonyBest100> who the hell is Tellak?
21:10 <Dogfoger> idk
21:10 <Dogfoger> but how do you know where the next sinkhole will be
21:10 <TonyBest100> Telsar
21:10 <Dogfoger> [[Telsar]]
21:11 <Dogfoger> well
21:11 <Dogfoger> where is he
21:11 <TonyBest100> South of Skaldrun at daemonheim
21:12 <Dogfoger> ty
21:12 -!- ArhenMaoDante has joined Special:Chat
21:13 <TonyBest100> wait how fair is that, where by the time it takes me to rack up 5 kills, he gets 8
21:16 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
21:16 <Regis Dramen> Hello
21:16 <Dogfoger> The highest total level you can be without having a single 99 is 2450
21:17 <TonyBest100> i feel cheated that marm is still getting 5 kills ahead of me
21:18 <TonyBest100> its not fair, how is he getting that lead when i can barely hit the skeletons
21:35 <Battleben> Went to green dragons to kill wildy demons
21:35 <Battleben> Now i'm still here killing bots ;_;
21:36 -!- Blizzarga has joined Special:Chat
21:45 -!- Blizzarga has left Special:Chat.
21:49 <AnselaJonla> Back
21:50 <Coelacanth0794> well at least you're leveling up the wildstalker hood, ben
21:53 <Urbancowgurl777> +50 bank slots ftw :3=
21:53 <Regis Dramen>
21:54 <Regis Dramen> speedy del plz?
21:55 <Urbancowgurl777> just redirect
21:55 <Regis Dramen> oh good idea, thanks.
21:56 <Regis Dramen>
21:56 <Regis Dramen> it's called "helm", not helmet
21:56 <AnselaJonla> I am annoyed
21:57 <Secondchance975> Lmao I just found the weirdest graphical stretching glitch
21:57 <AnselaJonla> [[Hoardstalker helm]] - checking there's nothing there
21:57 <AnselaJonla> There is. That page is better than other page. Redirecting
21:57 <Secondchance975> Are we allowed to discuss glitches so long as they don't affect gameplay?
21:57 <AnselaJonla> Reg, what are the the other pieces named?
21:58 <Regis Dramen> Created all pages already.
21:58 <AnselaJonla> Okay
21:58 <AnselaJonla> [[Special:NewPages]]
21:58 <Urbancowgurl777> yes Second
21:58 <Regis Dramen> Added empty infoboxes with as much info as possible.
21:58 <Secondchance975> Ok
21:59 <AnselaJonla> thanks Reg
21:59 <Secondchance975> Then in the fremmenik saga Nadir
21:59  * AnselaJonla is annoyed
21:59 <Secondchance975> At the first part
21:59 <Secondchance975> If you use anticipation, Moia will stretch over two spaces
21:59 <Urbancowgurl777> you already said that
21:59 <Secondchance975> Me or Ansela?
22:00 <Secondchance975> Oops, didn't mean to exit that page lol
22:00 <AnselaJonla> Asked about something at the pharmacy, got a fucking religious sermon instead
22:00 <Secondchance975> And someone on the wiki has already noted that wiki -.-
22:00 <Coelacanth0794> hi
22:00 <Secondchance975> *glitch
22:00 <Secondchance975> not wiki
22:00 <Secondchance975> I'm tripping over my words today 
22:01 <Coelacanth0794>
22:02 <Secondchance975> Is it just me, or is the third quarter of school ALWAYS the worst?
22:02 <Urbancowgurl777> lol Coel
22:02 <Secondchance975> What is it
22:03 <Secondchance975> I can't look at it at school
22:03 <Urbancowgurl777> one of the hundreds of funny random pics Coel posts each day
22:03 <Urbancowgurl777> nothing worth typing over :3=
22:03 <Secondchance975> lol
22:03 -!- Zilarla has joined Special:Chat
22:04 <Coelacanth0794> hello
22:04 <Secondchance975> Hi new member of the moste awesome-est wiki ever
22:04 <Secondchance975> actually
22:04 <Secondchance975> nvm
22:04 <Secondchance975> you have more edits than me lol;
22:05 <Secondchance975> I have to make a wiki for health class and it's like, soooo freaking boring. 
22:05 <Regis Dramen> Lol at that dude adding his name in the caption of the picture he submitted
22:05 <Secondchance975> Like, totally.
22:05 <Secondchance975> *awkward pause*
22:06 <Urbancowgurl777> what.. where
22:06 <Regis Dramen> no it's fixed now
22:06 <Urbancowgurl777> someone should tell him though
22:06 <Regis Dramen>
22:06 <Urbancowgurl777> i found it nvm
22:06 <Regis Dramen> ninja'd
22:06 <Secondchance975> What are the reqs for sinkholes?
22:06 <Urbancowgurl777>
22:06 <Urbancowgurl777> that should get the point across :3=
22:07 <Regis Dramen> reqs for Sinkholes are membership
22:07 <Coelacanth0794>
22:07 <Regis Dramen> empty inventory and completed tutorial.
22:08 <Secondchance975> Well
22:08 <Secondchance975> How long is the tutorial
22:09 <Urbancowgurl777> grr need to study
22:10 <Urbancowgurl777> Ansela the table looks good
22:10 <Urbancowgurl777> or as a good as a giant table can look at least <.<
22:10 <Regis Dramen> umm long
22:10 <Regis Dramen> but you can disable it
22:11 <Secondchance975> ok
22:12 <AnselaJonla> Locking [[Meg]] to work on it again. Moltare has given more questions and answers.
22:15 <Urbancowgurl777> dfsudhfid
22:16 <Urbancowgurl777> what to do with broken redirects
22:16 <Urbancowgurl777> delete? <.<
22:16 <AnselaJonla> Fergles? Is it {|class="wikitable collapsible collapsed"
22:17 <Urbancowgurl777> that sounds right
22:17 <Urbancowgurl777> for auto-collapse
22:18 <AnselaJonla> I'm getting better at this table stuff then
22:18 <Urbancowgurl777> i always have to google it lol
22:18  * AnselaJonla ignores the fact that she tried to use colspan to merge rows earlier
22:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:18 <Regis Dramen> the templates should really have a more standing-out border
22:19 <Regis Dramen> people don't read them...
22:19 <AnselaJonla> I know, Reg
22:19 <AnselaJonla> People ignore [[Template:Inuse]] whenever I use it
22:19 <AnselaJonla> So I just sysop-lock any page I'm doing massive edits to
22:19 <AnselaJonla> Probably counts as misuse of the protection tool, but...
22:20 <Regis Dramen> yeah, makes things easier
22:20 <Urbancowgurl777> some of them are blue, those are easy to see
22:20 <Urbancowgurl777> or they used to be at least.. until we decided to turn everything into ugly beige
22:20 <Regis Dramen> beige is fine, but they need a red border or something
22:21 <Urbancowgurl777> then it wouldn't match with anything anywhere
22:21 <Regis Dramen> the left-only margin is nice and stylish but it's not doing its job
22:21 <Urbancowgurl777> what margin
22:22 <Regis Dramen> that bold stripe to the left of templates
22:22 <Urbancowgurl777> oh
22:22 <Urbancowgurl777> on the templates
22:22 <Regis Dramen> yeah. and I know a red border around would not match the rest of the style but at least that would serve the true purpose
22:24 <Urbancowgurl777> if people don't want to read something, they won't
22:24 <Urbancowgurl777> you can bold it/highlight it all you want
22:24 <Urbancowgurl777> doesn't work
22:24 <Regis Dramen> Very true
22:24 <Secondchance975> Lol
22:24 <Secondchance975> I just saw some troll vid on youtube
22:24 <Regis Dramen> ok, stubs for the set items and the entire set made
22:25 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:25 <Urbancowgurl777> bbl, tennis
22:25 <Secondchance975> Talking about the "sailing skill" that had been released supposedly
22:26 <Habblet> Heya
22:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:27 <Secondchance975> sup
22:28 <Ozank> hi
22:30 <Secondchance975> ~report
22:31 <Secondchance975> ~halp
22:31 <AnselaJonla> ~report Secondchance975
22:31 <TyBot> Generating an edit report for Secondchance975 at [[User:TyBot/editreports/Secondchance975]]
22:32 <AnselaJonla> You need your name as well
22:32 <Secondchance975> ok
22:32 <Secondchance975> rt
22:32 <Secondchance975> ty
22:33 <Secondchance975> Where it says deleted edits, is that an edit I made that someone deleted or an edit I deleted?
22:33 <AnselaJonla> Edit you made that was deleted
22:33 <AnselaJonla> Like you made a bad page, or you edited a page/file that was deleted
22:33 <Secondchance975> Mk
22:34 <Secondchance975> I'm gonna go search for things that need editing! :D
22:34 <Ciphrius Kane> Only admins+ can delete edits, and only crats and those with RD can delete specific edits
22:35  * AnselaJonla is in the middleof a big edit
22:36 <Secondchance975> I just edited weapons for the fifth time! I edit it alot cuz it's a big page :D
22:37 <AnselaJonla> Grrr, now I'm reaching the point where Moltare started to suck at coding
22:39 <Secondchance975> lol
22:40 <Habblet> 7,547 DG tokens at level 105
22:40 <Habblet> If someone wants to make the formula
22:40 <Secondchance975> The Basic Weapons section was a mess
22:40 <Habblet> (From Sinkholes reward)
22:40 <Secondchance975> Had to fix it
22:40 <Dogfoger> [[god statue]]
22:41 <Coelacanth0794>
22:41 <AnselaJonla> Secondchance975?
22:41 <AnselaJonla> You wanna go through every single edit you've made where you've used the word armor and change it to armour instead?
22:42 <AnselaJonla> lrn2styleguide
22:43 <Battleben> Orbed Gorajo hoardstalker.
22:43 <Battleben> Habblet pls.
22:43 <Coelacanth0794>
22:45 <Habblet> What, Ben?
22:45 <Habblet> You can go back and orb it?
22:45 <Habblet> Or you can bring orb into Sinkholes
22:45 <Battleben> Can bring anything into the waiting room
22:45 <Battleben> Also, there's a bank there.
22:45 <Habblet> Ah, I forgot he was in the waiting room too
22:47 <AnselaJonla> Coel?
22:47 <AnselaJonla> On the [[Meg]] page. do you prefer the way the table is now
22:48 <AnselaJonla> Or should I change the formatting?
22:48 <Coelacanth0794> it changed since i last saw it
22:48 <Battleben> "Just remember to mock Bandos.
22:49 <Battleben> "Summon the Evil Chicken. He'll take care of them.
22:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:49 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:49 <AnselaJonla> Meg can't be edited right now, unless you're a sysop
22:49 <Battleben> "Be careful - Father Aereck is clearly a Mahjarrat.
22:49 <Battleben> Seems legit.
22:49 <AnselaJonla> And if any sysop edits it while my inuse template is on that page, they're fucking dicks
22:50 <Coelacanth0794> you're a mahjarrat! you're also a mahjarrat!
22:50 <AnselaJonla> Which, honestly, I wouldn't put past certain sysops
22:50 <Coelacanth0794> even you are a mahjarrat
22:50 <Coelacanth0794> i'm a mahjarrat! are there any other mahjarrat i should know about?
22:50 <Battleben> The Easter Bunny is the best Mahjarrat.
22:51 <Battleben> "Find runes, then just paint the symbols on rocks
22:51 <Battleben> "Ignore Lumbridge and go straight to the frost dragons.
22:51 <Coelacanth0794> felix is a mahjarrate. explains how he gets stuff done so fast
22:51 <Coelacanth0794> -e*
22:51 <Battleben> "Fold up your shopping list and put it into the golem's head.	
22:52 <Battleben> "You're an idiot, Meg."
22:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:53 <Battleben> "The secret to stealth is to drink a lot of alcohol first.
22:53 <Battleben> "Remember to shout at people before you rob them."
22:53 <Coelacanth0794> so...
22:53 <Coelacanth0794> highwaymen
22:53 <Battleben> Advice on fighting the Black knights: Dress in white armour so they don't suspect you.
22:54 <Battleben> How to fight get past White Wolf Mountain: Cover yourself in blood first. That scares them.
22:54 <Battleben> How to catch birds: Set fire to the trees so they can only land on your trap.
22:54 <Coelacanth0794> ha
22:56 <Battleben> How to talk to a demon: Offer it your soul for information.
22:56 <Battleben> Oh, good Guthix! I-I-I was attacked ROCKS! ROCKS! They just seemed to move of their own accord and went for me. I fought them off, but it was close. I have been told that they're called 'rock crabs'. Do you have advice about them?
22:56 <Battleben> They're highly poisonous. FLEE, MEG!
22:56 <Battleben> "So I had this plan to sneak into Varrock castle - you know, for all the treasure... But I'm a little concerned at what I should do if I get caught. Any tips?"
22:57 <Battleben> Set fire to the castle.
22:57 <Battleben> Kill everyone you meet.
22:57 <Battleben> "Okay, so I've been tasked with a dangerous undertaking: the... erm... assassination of a dangerous foe. I have to kill...THE FERRET OF DOOM! A big, burly Fremennik warrior named Thok told me about it. Any hints or tips?"
22:58 <Coelacanth0794> kill ALL the civilians!!
22:58 <Battleben> Just tell Thok that he's a big coward.
22:58 -!- Zilarla has left Special:Chat.
22:59 <Ciphrius Kane> Laying siege to a castle is a good way to rob it apparently
22:59 <AnselaJonla> Mol Moltare... lrn2code
23:00 <Habblet> The following 199 files are in this category, out of 199 total.
23:00 <AnselaJonla> How to fight a sorceror: Run up and punch him in the face .
23:03 <Coelacanth0794> falcon punch
23:03 <Battleben>
23:04 <Coelacanth0794> uh
23:09 <Habblet> It's TWW hint!
23:09 <AnselaJonla> Can someone go to the Meg page on the other wiki and tell me what the last question there is?
23:09  * AnselaJonla doesn't want to save and find out the Moltare added more
23:10 <Habblet> Let's see
23:10 <Habblet> I'm trying to enchant my sword with runes, but it doesn't seem to work. ...?
23:10 <Ciphrius Kane> I'm trying to enchant my sword with runes, but it doesn't seem to work?
23:11 <Habblet> Eat rune essence so you're in tune with your sword.
23:11  * AnselaJonla saves
23:11 <AnselaJonla> That was a big edit...
23:15 <Battleben> "I'll slay me some vampyres. Ahh...any idea how I would do that?